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ATA DE CLASSIFICAÇÃO E HABILITAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N.º 024/2017 

 

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE INFRAESTRUTURA PARA LOCAÇÃO DE 

BANHEIROS QUÍMICOS, DE GRADE DE ISOLAMENTO, DE TENDAS COM BALCÃO, 

EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇO DE APOIO LOGÍSTICO (Segurança e 

Orientadores de Público), LOCAÇÃO DE SOM E PALCO COM CAMARIM, PARA ATENDER 

A XII FESTA DO MAIOR PÉ DE MOLEQUE DO MUNDO, SOLICITADO PELA 

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE E JUVENTUDE DO MUNICÍPIO DE 

PIRANGUINHO/MG, A SER  REALIZADO NOS DIAS, 09, 10 E 11 DE JUNHO DE 2017, 

EXCLUSIVO PARA ME E EPP. 

Ao 1º dia do mês de junho de dois mil e dezessete, às 13:00 horas, na Sala de Reuniões da Prefeitura de 

Piranguinho, foi realizada a reunião de Classificação e Habilitação do processo acima identificado. Presentes a 

PREGOEIRA Luciana Cristina Ribeiro e equipe de apoio Pricila Batista Pereira o Senhor Paulo Roberto 

Venâncio, Assessor Especial e a Vereadora Andrea Aparecida de Jesus Ramos Mota. Credenciaram-se para o 

presente pregão as empresas:  Credenciaram-se para o presente pregão as empresas: CARVALHO & GOMES 

EVENTOS LTDA, neste ato representado por seu representante legal o Sr. Ewerton Vitor Carvalho de 

Oliveira, ANGELA FRASSINETI DO NASCIMENTO 062.096.386-78, neste ato representado por seu 

representante legal o Sr. Jarbas Delfino Pereira, WAGNER BRAZ FONSECA PEREIRA, neste ato 

representado por seu representante legal o Sr. Wagner Braz Fonseca Pereira, ZERO GRAU COMÉRCIO DE 

GELO LTDA-ME, neste ato representado por seu representante legal o Sr. Adriano de Oliveira, EZEQUIEL 

FÉLIX MARTINS TOSTA & CIA LTDA, neste ato representado por seu representante legal o Sr. Ezequiel 

Felix Martins Tosta, WELERSON DE SOUZA, neste ato representado por seu representante legal o Sr. 

Evandro Marcelo de Souza, POUSOSEG SEGURANÇA PATRIMONIAL LTDA-ME, neste ato representado 

por seu representante legal o Sr. Bruno Pierre Bernardes, ABS SEGURANÇA PRIVADA EIRELI – EPP, neste 

ato representado por seu representante legal a Sra. Vilmara Marcelino, SERGIO FELICIANO SOARES DA 

SILVA – ME, neste ato representado por seu representante legal o Sr. Sergio Feliciano Soares da Silva, 

IVISOM PRODUÇÕES LTDA, neste ato representado por seu representante legal o Sr. Luiz Henrique Martins 

Carvalho.Os envelopes de Proposta e Habilitação foram rubricados por todos os presentes. Os envelopes de 

propostas foram abertos e os preços foram lançados no Mapa de lances.Transcorrida a fase de lance, o preço 

final para a empresa foi o seguinte: POUSOSEG SEGURANÇA PATRIMONIAL LTDA-ME item 01) 

R$10.600,00;  ZERO GRAU COMÉRCIO DE GELO LTDA-ME 02) R$199,00, 04) R$ 90,00, 05) R$140,00, 

06) R$15,00; IVISOM PRODUÇÕES LTDA item 03) R$1.990,00, EZEQUIEL FÉLIX MARTINS TOSTA & 

CIA LTDA vencedora do item 07) R$3.500,00. Dando prosseguimento ao certame os envelopes de 

documentação foram abertos e seu conteúdo foi rubricado por todos os presentes. A empresa CARVALHO & 

GOMES EVENTOS LTDA foi desclassificada no item 01 por não atender ao edital. A empresa WELERSON 

DE SOUZA, foi inabilitada, pois entregou CND municipal positiva. As empresas ANGELA FRASSINETI DO 

NASCIMENTO 062.096.386-78, WAGNER BRAZ FONSECA PEREIRA, ABS SEGURANÇA PRIVADA 

EIRELI – EPP e SERGIO FELICIANO SOARES DA SILVA – ME, solicitaram deixar o certame e deixaram 

expresso que abrem mão de recurso. As empresas ANGELA FRASSINETI DO NASCIMENTO 062.096.386-

78 e CARVALHO & GOMES EVENTOS LTDA, levaram o envelope de HABILITAÇÃO. Os demais serão 

devolvidos via correio com AR. Após análise as empresas foram consideradas habilitadas. As empresas abrem 

mão do prazo recursal.  Nada mais havendo a considerar, após lida e achada conforme, esta Ata vai assinada 

por todos os presentes.          

   

             Luciana Cristina Ribeiro                                           Pricila Batista Pereira 

                        Pregoeira                                                              Equipe de Apoio 

 

Paulo Roberto Venâncio                                 

                          Assessor Especial                 

 

CARVALHO & GOMES EVENTOS LTDA                                WAGNER BRAZ FONSECA PEREIRA  

       

 

 ZERO GRAU COMÉRCIO DE GELO LTDA-ME                         WELERSON DE SOUZA 

 

 

EZEQUIEL FÉLIX MARTINS TOSTA & CIA LTDA                                        IVISOM PRODUÇÕES LTDA     

 

POUSOSEG SEGURANÇA PATRIMONIAL LTDA-ME 


